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APROBACIÓN CALLAO

Ficha tecnica: Muestra 2500 / margen de error 2% / Fecha campo: Del 3 al 6 de Enero de 2024

67%

Edwards Infante
Carmen de

la Legua

64.7%

Ramón Garay
La Punta

58%

Jhovinson Vásquez
Ventanilla

56%

Alex Callán
Bellavista

PERÚPERÚ

T U  O P I N I Ó N  H A C E  L A  D I F E R E N C I AE n e r o  2 0 2 4

76%
EN EL PRIMER AÑO DE GESTIÓN,

ASI EVALUAN LOS CHALACOS.



EDWADS INFANTE
Alcalde Carmen de la legua

WWW.CITOPINION.PEAPROBACIÓN ALCALDE DE CARMEN DE LA LEGUA

APROBACIÓN DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES

¿QUE MEDIO UTILIZA PARA INFORMARSE DE LAS
NOTICIAS EN CARMEN DE LA LEGUA?

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

67

18.8

14

60.6

22.0

17.3

69.9

19.5

10.6

82.4

10.3

7.4

62.3

19.9

17.9

41.9

48.4

9.7

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Redes Sociales

Televisión

Prensa Escrita

Radio

Vecinos, boca a boca

57.0

51.7

13.3

12.3

1.7

51.1

53.4

15.5

14.2

0.7

57.9

50.0

11.2

10.5

2.6

66.3

48.2

8.4

10.8

-

59.3

53.8

14.1

11.5

1.3

39.3

50.8

18.0

16.4

4.9

Recojo de Basura y
Residuos Solidos

78.8%

Barridos de Calles

76%

67%

Áreas Verdes

58%

Encuesta CIT PERU Muestra 300 Nivel de confianza 95% Margen de error 5.7%

Fecha de campo: 3 y4 de enero 2024

PERÚPERÚ @CIT PERUTú Opinion hace la Diferencia



ALEX CALLAN
Alcalde de Bellavista

APROBACIÓN ALCALDE DE BELLAVISTA

APROBACIÓN DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES

¿CREE LO QUE ALEX CALLAN DICE EN
REDES SOCIALES?

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

56

31

13

58

29

13

57

27

16

61

25

14

69

14

17

59

34

7

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Si

No

No sabe/ No opina

63.5

25

11.5

61.4

22.7

11.5

65.4

26.9

7.7

44

32

24

69.2

24.6

6.2

83.3

-

16.7

56%

Recojo de Basura y
Residuos Solidos

74%

Barridos de Calles

65%

Áreas Verdes

58%

Encuesta CIT PERU Muestra 300 Nivel de confianza 95% Margen de error 5.7%

Fecha de campo: 5 y 6 de enero 2024

Tú Opinion hace la DiferenciaPERÚPERÚ @CIT PERU



APROBACIÓN ALCALDE DE VENTANILLA

APROBACIÓN DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES

¿QUE MEDIO UTILIZA PARA INFORMARSE DE LAS
NOTICIAS DE VENTANILLA?

Encuesta CIT PERU Muestra 500 Nivel de confianza 95% Margen de error 4.4%

Fecha de campo: 4,5 y 6 de enero 2024

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Redes Sociales

Televisión

Prensa Escrita

Radio

Vecinos/Familia

Volantes/Revista Municipalidad

Ninguni

No sabe/ No opina

63.4

45.8

8.0

5.8

1.8

1.6

0.4

0.2

65.6

41.6

8.0

5.2

1.6

1.2

0.8

0.4

61.2

50.0

8.0

6.4

2.0

2.0

-

-

79.6

32.3

5.4

4.2

0.6

0.6

-

0.6

65.4

47.2

9.0

5.6

1.5

1.9

0.7

-

18.2

74.2

10.6

10.6

6.1

3.0

-

-

JHOVINSON VÁSQUEZ
Alcalde de Ventanilla

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

58

26

16

60

26

14

59

26

15

67

24

9

60

28

12

59

30

11

Recojo de Basura y
Residuos Solidos

60.4%

Barridos de Calles

54%

Áreas Verdes

40%

PERÚPERÚ @CIT PERU

58%

Tú Opinion hace la Diferencia



APROBACIÓN ALCALDE DE LA PUNTA

APROBACIÓN DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES

¿CREE LO QUE RAMON GARAY DICE EN
REDES SOCIALES?

Ramon Garay
Alcalde de la Punta

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

64.7

23.3

12.0

65.7

21.4

12.9

63.8

25.0

11.3

68.2

18.2

13.6

65.4

20.5

14.1

62.0

30.0

8.0

Recojo de Basura y
Residuos Solidos

80.3%

Barridos de Calles

74.7%

Áreas Verdes

80%

PERÚPERÚ @CIT PERU

64.7%

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Si

No

No sabe/ No opina

47.3

23.3

29.4

55.7

17.1

27.1

40

28.8

31.3

40.9

18.2

40.9

50

20.5

29.5

46

30

24

Tú Opinion hace la Diferencia

Encuesta CIT PERU Muestra 250 Nivel de confianza 95% Margen de error 6.2%

Fecha de campo: 5 y 6 de enero 2024
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